

«УТВЕРЖДАЮ»

главный редактор + руководитель
филиала АО "ТАТМЕДИА"
Ф.Ф.Шайхулов

29 мая 2023 г.

Положение о проведении конкурса рисунков «Сабантуй бүген бездә!»

Настоящее положение определяет условия проведения конкурса рисунков
«Сабантуй бүген бездә!»

Цель конкурса:

Воспитание любви к национальным традициям у жителей Азнакаево.
Приобщение жителей района к изучению истории возникновения и традиций праздника
«Сабантуй» и раскрытие творческих способностей детей.
Повышение роли и значимости районного издания в жизни азнакаевцев.

Задачи конкурса:

- привлечение жителей к различным видам творческой деятельности;
- воспитание любви к народным традициям, родному языку;
- содействие творческому развитию и самовыражению.
- создание условий для речевого развития детей;
- развитие художественных навыков.

Организатор конкурса: Филиал АО "ТАТМЕДИА" редакция газеты "Маяк"

Участники конкурса: К участию в конкурсе допускаются дети дошкольного возраста и учащиеся начальных классов, проживающие на территории Азнакаевского района.

Требования к рисунку:

На конкурс принимаются рисунки детей, соответствующие теме конкурса. Рисунки, представленные на конкурс, должны содержать позитивный сюжет, вызывать положительные эмоции.

От одного участника принимается лишь один рисунок формата А4.

Не допускаются к участию в конкурсе рисунки, не соответствующие тематике и условиям конкурса.

Каждая работа должна быть подписана. В подписи необходимо указать название творческой работы, имя, фамилию, возраст, населённый пункт и контактные данные родителя.

Для участия в конкурсе работы необходимо приносить в редакцию газеты «Маяк» (г.Азнакаево, ул.М.Хасанова, д.12) или отправить на электронную почту azmayak@mail.ru фото рисунка в формате (JPEG, jpg) с пометкой «На конкурс».

Участие в конкурсе означает согласие участника (автора) на дальнейшее использование его работ (в информационных, культурных целях) без выплаты вознаграждения, но с обязательным указанием имени автора.

Присылая свои рисунки, все участники соглашаются на их размещение в соцсетях и на сайте <http://www.aznakaevo-rt.ru>.

Рисунки принимаются с 29 мая по 14 июня 2023 года включительно.

Итоги конкурса будут объявлены 16 июня 2023 года.

Порядок определения победителей:

Журой определяет победителей в каждой возрастной категории.

Победители будут определены по двум возрастным категориям: дошкольники (воспитанники дошкольных образовательных учреждений), учащиеся начальных классов (учащиеся общеобразовательных школ: 1-4 классы).

Награждение:

Победители получают дипломы и подарки от филиала АО "ТАТМЕДИА" редакции газеты "Маяк". Информация о победителях публикуется на страницах газеты "Маяк", на сайте и в соцсетях газеты "Маяк" филиала АО "ТАТМЕДИА".

Филиал АО "ТАТМЕДИА" Редакция газеты "Маяк"

Юридический адрес: РТ, г. Азнакаево, ул. М. Хасанова, 12

Почтовый адрес: РТ, г. Азнакаево, ул. М. Хасанова, 12

Тел./факс: (885592) 9-39-80 (Отдел рекламы)

Главный редактор - Шайхулов Фархат Фагимович (885592) 9-41-01

Журналисты (885592) 9-43-57